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Composicion de
medidas

e

En un jarron hay 10 margaritas y 13 rosas, ¢ cuantas flores
hay?

En total tengo 83 canicas repartidas en dos cajas, una azul y
otra roja. En la azul tengo 50. ¢ Cuantas tengo en la roja?

Transformacion

En un jarron habia 21 rosas. Se marchitaron 13 y las
quitamos. ¢ Cuantas rosas quedan en el jarron?

estados relativos

gue Diego. ¢ Cuantos afios tengo mas que Diego?

Il : . :
de medidas m; > | m, Ahora tengo tres monedas de euro en el bolsillo. Mi madre
me habia dado dos. ¢ Cuantas monedas tenia al principio?
m ~ : , , ~
-, . ! Tengo 25 afos. Iratxe tiene 10 mas que yo. ¢ Cuantos ainos
Relacion estatica ;
. @ tiene Iratxe??
1] entre medidas dos . ~ . . N
medidas Loles tiene 36 afos. Elena tiene 28. ¢ Cuantos afios tiene
m, Elena mas o menos que Loles?
He jugado dos cartones en el bingo en dos partidas
_____ @ @ diferentes. Con el primero gané 50€. Con el segundo perdi
IV Composicionde || i——» 1 1 ——» 1 | 30€. En total, ¢ qué ha pasado?
transformaciones He jugado dos partidas de chapas en el recreo. En la
@ segunda he ganado 13 chapas. En total he perdido 4
chapas. ¢Qué paso en la primera partida?
Vv g;agsfgér::cmn @ A Antonio le debia 13€. Le he devuelto 4€. ; Cuanto le debo
) @ —> ahora?
relativos
Vi Composicion de }@ Yo tengo dos afios mas que Iratxe. E Iratxe tiene tres mas




